Algébre (19) 2L 14 avril 2004

Valeur absolue (suite)

| Exercice 1 : Valeur absolue d’un réel |

Quelle est la valeur absolue de :

a -3 b) (=5)° 0 vV2-3 d (-1)Y

‘ Exercice 2 : Inéquation dans Z ‘

Trouver tous les entiers relatifs tels que

Exercice 3 : Equations. . .

Trouver dans chaque cas les réels x tels que :

a |x=9 b) |x=v2 0 [x?=1.

Exercice 4 : Inéquations. .. ‘

Représenter sur la droite numérique I’ensemble des réels x tels que :

a |x<2 b) |x >3 0 [X<4 et xe[-2;3[.

| Exercice 5 : Intervalles et valeur absolue |

Déterminer le centre et le rayon de chacun des intervalle suivants, puis caractériszer I’intervalle a I’aide d’une inégalité
utilisant une valeur absolue :

a [-33] b) [1;8] 0 [-0,3,-0,1] d)y [-V2+1;vV2+1].
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Valeur absolue (suite)

| Exercice 1 : Valeur absolue d’un réel |

Quelle est la valeur absolue de :

a -3 b) (-5)3 0 VvV2-V3 d) (-1)Y

‘ Exercice 2 : Inéquation dans Z ‘

Trouver tous les entiers relatifs tels que
x| < 6.

Exercice 3 : Equations. ..

Trouver dans chaque cas les réels x tels que :

a |x=9 b) |x=v2 0 [x?=1.

Exercice 4 : Inéquations. .. ‘

Représenter sur la droite numérique I’ensemble des réels x tels que :

a |x<2 b) |x >3 0 [X<4 et xe[-2;3[

| Exercice 5 : Intervalles et valeur absolue |

Déterminer le centre et le rayon de chacun des intervalle suivants, puis caractériszer I’intervalle a I’aide d’une inégalité
utilisant une valeur absolue :

a) [-3;3] b) [1;8] ¢) [-0,3;-0,1] d) [-vV2+1;v2+1].



